

**Activitatea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii****Componența Consiliului în
perioada 2023-2029:****Președinte**

• jud. Denisa-Angelica
STĂNIȘOR

Vicepreședinte

• proc. Emilia ION

**Membri aleși cu activitate
permanentă – judecători și
procurori:**

• jud. Elena-Raluca
COSTACHE

• jud. Claudiu-Marian
DRĂGUȘIN

• jud. Alin-Vasile ENE

• jud. Narcis ERCULESCU

• jud. Daniel GRĂDINARU

• jud. Ramona-Grațiana
MILU

• jud. Gheorghe-Liviu
ODAGIU

• jud. Mihaela-Laura RADU

• proc. Daniel-Constantin
HORODNICEANU

• proc. Claudiu-Constantin
SANDU

• proc. Mărioara-Cătălina
ȘÎNTION

• proc. Bogdan-Silviu
STAIKU

Membri de drept:

Alina – Ștefania GORGHIU-
ministrul justiției

• Alex – Florin FLORENȚA -
procuror general al PICCJ

• jud. Corina-Alina CORBU,
președintele ICCJ

**Reprezentanți ai societății
civile:**

• Fănel MIHALCEA

• Ioan SAS

Statutul membrilor Consiliului:

**Consiliului Superior al
Magistraturii funcționează ca
organ cu activitate permanentă.**

*Hotărârile se iau în Plen și în secții,
potrivit atribuțiilor ce revin
acestora.*

*Mandatul membrilor aleși este de
6 ani, fără posibilitatea
reinvestirii.*

*Magistrații aleși ca membri ai
Consiliului își suspendă activitatea
de judecător sau procuror
referitoare la prezența
judecătorilor în complete de
judecată, respectiv efectuarea
actelor de urmărire penală.*

*Funcțiile lor de conducere la
instanțe sau parchete se suspendă
de drept.*

*Ei pot fi revocați la propunerea
președintelui sau vicepreședintelui
Consiliului ori a unei treimi din
membri, sau la cererea majorității
adunărilor generale de la nivelul
instanțelor sau parchetelor pe
care le reprezintă.*

În perioada de referință, Plenul:**➤ a hotărât:**

- numirea în funcția de director al Școlii Naționale de Grefieri a domnului Adrian-Remus Ghiculescu, judecător la ICCJ,
- numirea în funcția de director adjunct al Școlii Naționale de Grefieri, responsabil cu formarea profesională inițială, a doamnei Pura Ancuța, judecător la Curtea de Apel Cluj;
- numirea în funcția de director adjunct al Școlii Naționale de Grefieri, responsabil cu formarea profesională continuă, a domnului Băncilă Andrei-Dorin, judecător la Curtea de Apel Alba Iulia;
- încetarea delegării doamnei Pogoran Oana Daniela, judecător la Curtea de Apel București, în funcția de director adjunct al Școlii Naționale de Grefieri, responsabil cu formarea profesională continuă;
- constituirea rețelei de formatori pentru formarea profesională inițială a SNG, pentru anul școlar 2024-2025;
- aprobarea Planului de învățământ al Școlii Naționale de Grefieri, pentru formarea inițială, aferent anului școlar 2024-2025;
- validarea candidaturii depuse pentru ocuparea funcției de director adjunct al Institutului Național al Magistraturii, responsabil cu formarea inițială;
- numirea în funcția de director adjunct al Institutului Național al Magistraturii, responsabil cu formarea inițială, a doamnei Onișor Amelia-Raluca, judecător la Curtea de Apel București;
- numirea în calitate de formator în cadrul Institutului Național al Magistraturii, începând cu data de 07.06.2024 a următorilor magistrați: doamna Manuela Ludușan, judecător la Curtea de Apel București, formator cu normă întreagă la disciplina "Drept penal și drept procesual penal"; domnul Adrian Cătălin Oancea, judecător la Curtea de Apel București, formator cu normă întreagă la disciplina "Dreptul Uniunii Europene; doamna judecător Daniela Ioana Stăncioi, purtător de cuvânt în cadrul CSM, formator colaborator la disciplina "Dezvoltarea abilităților non-juridice", în cadrul formării inițiale; domnul judecător Cosmin Sterea-Grossu, Șef serviciu-Serviciul informatică și statistică judiciară în cadrul CSM, formator colaborator la disciplina "Dezvoltarea abilităților non-juridice", în cadrul formării inițiale; doamna Alexandra Constantinescu (candidat din lista de rezervă), judecător detașat în cadrul Consiliului Superior al Magistraturii, formator colaborator la disciplina "Dezvoltarea abilităților non-juridice", în cadrul formării inițiale; doamna Cristina Maria Cristea, judecător la Curtea Militară de Apel, formator colaborator la disciplina "Informatică", în cadrul formării inițiale; domnul Robert Fleckhammer, procuror în cadrul Inspectiei Judiciare, formator colaborator la disciplina "Informatică", în cadrul formării inițiale; domnul Cristian Hossu (candidat din lista de rezervă), specialist în cadrul DNA, formator colaborator la disciplina "Informatică", în cadrul formării inițiale;
- completarea Programului de formare continuă pentru anul 2024 cu un program pilot de formare a inspectorilor judiciari și cu un seminar având ca temă Tehnici de comunicare non-verbală;
- modificarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Superior al Magistraturii, aprobat prin Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii nr. 122/2023;
- avizarea negativă a propunerii legislative pentru suspendarea pensiilor de serviciu pentru persoanele care ocupă funcții de demnități publice, precum și instituirea contribuției la sănătate pentru veniturile aferente părții necontributive a pensiei de serviciu;
- avizarea favorabilă, cu observații de ordin tehnic, a propunerii legislative pentru modificarea și completarea Legii nr. 305/2022 privind Consiliul Superior al Magistraturii;
- avizarea negativă a propunerii legislative pentru modificarea și completarea Legii nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor;
- modificarea componenței comisiei de evaluare a judecătorilor constituite la nivelul Înaltei Curți de Casație și Justiție, Curții de Apel Iași, Tribunalului Maramureș, Tribunalului Bihor, Judecătoriei Brăila, Parchetului de pe lângă Tribunalul Suceava, precum și a procurorilor de la parchetele de pe lângă judecătoriile din raza de competență, Parchetului Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel București;
- modificarea statelor de funcții și de personal ale Școlii Naționale de Grefieri, valabile la data de 30.06.2024;
- modificarea Regulamentului privind admiterea la Institutul Național al Magistraturii, aprobat prin Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii nr. 114/2023;
- aprobarea structurii organizatorice, a statelor de funcții și de personal ale Institutului Național al Magistraturii, ca urmare a aplicării prevederilor Legii nr. 296/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare pentru asigurarea sustenabilității financiare a României pe termen lung, cu modificările și completările ulterioare, începând cu data de 30.06.2024;
- aprobarea statelor de funcții și de personal ale Școlii Naționale de Grefieri, începând cu data de 30.06.2024;
- reorganizarea aparatului propriu al Consiliului Superior al Magistraturii, în acord cu prevederile art. XIII – XXIII din Legea nr. 296/2023, conform măsurilor propuse în anexa 1, începând cu data de 30.06.2024; - sesizarea Ministerului Justiției pentru inițierea proiectului de hotărâre de Guvern în vederea modificării numărului maxim de posturi ale Consiliului Superior al Magistraturii de la 304 posturi la 258 de posturi;
- aprobarea structurii organizatorice a aparatului propriu al Consiliului Superior al Magistraturii, precum și organigrama Consiliului, conform anexelor 2 și 3, începând cu data de 30.06.2024;
- aprobarea statelor de funcții și de personal ale Consiliului Superior al Magistraturii întocmite în baza noii structuri organizatorice, conform anexelor 4 și 5, începând cu data de 30.06.2024;
- numirea doamnei Ștefănescu Manuela Clementina, șef serviciu gradul II al Serviciului contabilitate în funcția publică de șef serviciu gradul II al Serviciului financiar-contabil, reorganizat, începând cu data de 30.06.2024;
- stabilirea unui termen de 30 de zile de la adoptarea noii structuri în vederea aplicării procedurilor legale prevăzute de Codul administrativ, aprobat prin OUG nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare;
- modificarea și completarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Superior al Magistraturii, aprobat prin Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii nr. 122/2023;
- modificarea și completarea Regulamentului Institutului Național al Magistraturii, aprobat prin Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii nr. 92/2023;
- modificarea Regulamentului de organizare și funcționare al Școlii Naționale de Grefieri, aprobat prin Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii nr. 183/2007, cu modificările și completările ulterioare;
- aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Inspectiei Judiciare.

- **a luat act de** conținutul Raportului privind consultarea organizațiilor societății civile cu privire la propunerile și sugestiile acestora privind demersurile necesare la nivelul Consiliului Superior al Magistraturii pentru îmbunătățirea activității instituțiilor judiciare ca serviciu public aflat în slujba societății, pentru trimestrul I 2024.
- **a aprobat** Raportul de control la nivel național privind cauzele având ca obiect deținerea de substanțe interzise și infracțiuni săvârșite sub influența acestora, precum și măsurile din cuprinsul raportului.
- **a constatat** încetarea calității unui auditor de justiție, cu aplicarea dispozițiilor art. 24 alin. (5) teza a doua din Legea nr. 192/2021.

Evenimente implicând conducerea CSM

- 03.06.2024** Participarea doamnei judecător Denisa-Angelica Stănișor, președintele Consiliului Superior al Magistraturii și a doamnei procuror Emilia Ion, vicepreședinte al Consiliului Superior al Magistraturii la ceremonia organizată cu prilejul începerii cursurilor în cadrul Institutului Național al Magistraturii de către auditorii de justiție ai promoției 2024-2026.
- 13.06.2024** Participarea doamnei judecător Denisa-Angelica Stănișor, președintele Consiliului Superior al Magistraturii, la Cea de-a 8-a Întâlnire a Președinților Curților de Apel din Uniunea Europeană, Senatul României, Palatul Parlamentului.
- 13.06.2024 - 14.06.2024** Participarea doamnei procuror Emilia Ion, vicepreședinte al Consiliului Superior al Magistraturii la ședința de analiză a activității Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism pentru semestrul I 2024.
- 28.06.2024** Participarea doamnei judecător Denisa-Angelica Stănișor, președintele Consiliului Superior al Magistraturii, la festivitatea de aniversare a împlinirii a 160 de ani de la înființarea Baroului Argeș, Pitești.

Activitatea Secției pentru judecători

În perioada de referință, Secția:

- **a hotărât:**
 - înaintarea către Președintele României a propunerilor privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a unui număr de 11 judecători,
 - aprobarea următoarelor Rapoarte ale Inspecției Judiciare, în sensul că eroarea judiciară nu a fost comisă ca urmare a exercitării funcției cu rea-credință sau gravă neglijență: 1. Raportul Inspecției Judiciare nr. 24-923/2024 2; Raportul Inspecției Judiciare nr. 24-519/2024 3; Raportul Inspecției Judiciare nr. 24-902/2024,
 - detașarea la Institutul Național al Magistraturii a domnului Oancea Adrian Cătălin, judecător la Curtea de Apel București, pe o perioadă de 3 ani;
 - detașarea la Școala Națională de Grefieri a domnului Ghiculescu Adrianremus, judecător la Înalta Curte de Casație și Justiție, pe o perioadă de 3 ani,
 - detașarea la Școala Națională de Grefieri a domnului Băncilă Andrei Dorin, judecător la Curtea de Apel București, pe o perioadă de 3 ani,
 - detașarea la Școala Națională de Grefieri a doamnei Pura Ancuța, judecător la Curtea de Apel Cluj, pe o perioadă de 3 ani,
 - detașarea la Institutul Național al Magistraturii a doamnei Onișor Ameliaraluca, judecător la Curtea de Apel București, pe o perioadă de 3 ani,
 - detașarea la Institutul Național al Magistraturii a doamnei Manuela Ludușan, judecător la Curtea de Apel București, pe o perioadă de 3 ani,
 - detașarea la Ministerul Justiției a domnului Eva Răzvan, judecător la Judecătoria Iași, pe o perioadă de 3 ani,
 - validarea rezultatelor concursului sau examenului pentru numirea în funcții de președinte a judecătorilor la curți de apel, tribunale, tribunale specializate, judecătoria și instanțe militare, organizat în perioada februarie-iunie 2024,
 - numirea în funcțiile de conducere pentru care au candidat a judecătorilor care au obținut rezultatul cel mai bun la concursul sau examenul desfășurat în perioada februarie-iunie 2024. Transferul judecătorilor care urmează a fi numiți în funcțiile de conducere, începând cu data numirii. Încetarea mandatului în funcțiile de conducere deținute de judecătoria care au promovat concursul sau examenul, începând cu data numirii. Încetarea delegării în funcții de conducere a judecătorilor care vor fi numiți în urma promovării concursului sau examenului pentru numirea în funcții de conducere, începând cu data numirii. Încetarea delegării în funcții de conducere a unor judecători, ca urmare a ocupării acestor funcții în urma concursului sau examenului de către alți judecători, începând cu data numirii,
 - promovarea, începând cu data de 01.07.2024, la instanțele superioare, ca urmare a valorificării rezultatului obținut la concursul de promovare efectivă în funcții de execuție a judecătorilor desfășurat în perioada mai-octombrie 2023, a judecătorilor prevăzuți în anexă. 2. Eliberarea din funcțiile de conducere, respectiv încetarea delegării în funcțiile de conducere/de execuție a judecătorilor promovați la instanțele superioare, care se regăsesc în aceste situații,
 - aprobarea Regulamentului privind evaluarea activității profesionale a judecătorilor,
 - aprobarea următoarelor Rapoarte ale Inspecției Judiciare, în sensul că eroarea judiciară nu a fost comisă ca urmare a exercitării funcției cu rea-credință sau gravă neglijență: 1. Raportul Inspecției Judiciare nr. 24-887/2024 2. Raportul Inspecției Judiciare nr. 24-898/2024,
 - desemnarea psihologilor în vederea testării psihologice/reexaminării psihologice în procedura de reîncadrare prevăzută de dispozițiile art. 216 alin. (2) și (3) din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor,
 - înființarea completului specializat conform propunerii formulate de președintele Tribunalului Militar Cluj,
 - înființarea completului specializat conform propunerii formulate de președintele Tribunalului Vâlcea,
 - acordarea avizului anual pentru menținerea în funcție a domnului Budă Marian, judecător la Înalta Curte de Casație și Justiție, după împlinirea vârstei de 65 de ani, pe o perioadă de 1 an,
 - acordarea avizului anual pentru menținerea în funcție a domnului Barbă Ionel, judecător la Înalta Curte de Casație și Justiție, după împlinirea vârstei de 65 de ani, pe o perioadă de 1 an,
 - acordarea avizului anual pentru menținerea în funcție a doamnei Dudu Florica, judecător cu grad profesional de curte de apel la Tribunalul Dolj, după împlinirea vârstei de 65 de ani, pe o perioadă de 1 an,
 - acordarea avizului anual pentru menținerea în funcție a doamnei judecător Mîrlogeanu Mariana, vicepreședinte delegat al Tribunalului Giurgiu, după împlinirea vârstei de 65 de ani, pe o perioadă de 1 an,
 - acordarea avizului anual pentru menținerea în funcție a doamnei judecător Viziteu Liliana-Camelia, judecător la Curtea de Apel București, după împlinirea vârstei de 65 de ani, pe o perioadă de 1 an.

NUMIRI ÎN FUNCȚII DE CONDUCERE:

- președinte al Secției I civile a Curții de Apel Ploiești - judecător Enache Cristiana Dana,
- președinte al Secției penale a Tribunalului Gorj - judecător cu grad profesional de curte de apel Ionescu Remus Gheorghe,
- vicepreședinte al Curții Militare de Apel București - judecător Bănuțescu Codruța,
- vicepreședinte al Tribunalului Vaslui - judecător Manole Daniela Mihaela,
- vicepreședinte al Curții de Apel Alba Iulia - judecător Dehelean Laura Maria, președinte al Secției I civile a Curții de Apel Alba Iulia,
- vicepreședinte al Curții de Apel Alba Iulia - judecător Gherman Lucian-Ioan,
- vicepreședinte al Tribunalului Dolj - judecător cu grad profesional de curte de apel Vlad Marinela,
- președinte al Secției a II-a civilă a Curții de Apel Ploiești - judecător Rușan Christiana Michaela Fraga,
- vicepreședinte al Judecătoria Sectorului 6 București - judecător cu grad profesional de curte de apel Ene Laura Elena,
- președinte al Secției penale a Judecătoria Sectorului 6 București - judecător Corcodel Eugen-Andrei.

DELEGĂRI ÎN FUNCȚII DE CONDUCERE:

- președinte al Secției penale a Tribunalului Harghita - judecător Coman Vasile,
- președinte al Secției civile a Tribunalului Mureș - judecător Micu Ioan-Dan,
- președinte al Judecătoriai Oltenița - judecător Vicol Denise-Alina-Valentina,
- președinte al Secției penale a Judecătoriai Cornetu - Bărbulescu Florin Alexandru, judecător la Judecătoria Buftea,
- președinte al Judecătoriai Podu Turcului - domnul Buchir Costel-Ovidiu, judecător la Judecătoria Bacău,
- președinte al Judecătoriai Bicz - judecător cu grad profesional de curte de apel Ionela Chitic,
- președinte al Secției penale a Curții de Apel Timișoara - judecător Anca Nacu,
- vicepreședinte al Curții de Apel Bacău - judecător Chiriac Maria Violeta,
- președinte al Secției a VI-a civile a Tribunalului București - judecător Popescu Mirela-Alexandra,
- președinte al Judecătoriai Cluj-Napoca - judecător Poptile Alina-Bianca,
- președinte al Secției I civile a Tribunalului Bacău - judecător Foltea-Crețu Loredana,
- președinte al Judecătoriai Întorsura Buzăului - i judecător cu grad profesional de tribunal Bontea Livia,
- președinte al Judecătoriai Slatina - judecător Bușică Maria Andreea,
- vicepreședinte al Judecătoriai Slatina - judecător Bușică Maria-Andreea,
- președinte al Judecătoriai Novaci - judecător Bucur Elena Larisa,
- vicepreședinte al Curții de Apel Bacău - judecător Chiriac Maria Violeta,
- președinte al Secției a VI-a civile a Tribunalului București - judecător Popescu Mirela-Alexandra,
- președinte al Judecătoriai Cluj-Napoca - judecător Poptile Alina-Bianca,
- președinte al Secției a II-a civilă a Tribunalului Dolj - judecător Anghelina Oltea Paula,
- președinte al Judecătoriai Vaslui - judecător Manea Alexandru-Ștefan,
- vicepreședinte al Judecătoriai Alba Iulia - judecător David-Iancu Andreea-Valeria,
- președinte al Judecătoriai Bârlad - judecător cu grad profesional de curte de apel Enache Gabriela,
- vicepreședinte al Tribunalului Militar București - judecător locotenent Nicolae George Octavian,
- președinte al Judecătoriai Constanța - judecător Ionescu Adrian,
- președinte al Judecătoriai Făgăraș - judecător Burcoveanu Laura Mihaela,
- președinte al Secției contencios administrativ și fiscal a Curții de Apel Timișoara - judecător Pătrașcu-Duma Diana,
- vicepreședinte al Judecătoriai Craiova - judecător Crăciunescu Mariana-Daniela,
- președinte al Judecătoriai Gheorgheni - doamnei Gabor Zsofia, judecător la Judecătoria Toplița,
- președinte al Secției civile a Judecătoriai Târgu Mureș - judecător Hotfoladi Sanda-Irina,
- președinte al Secției a II-a civilă a Tribunalului Galați - doamnei Dumitrache Costela, judecător la Judecătoria Liești,
- vicepreședinte al Tribunalului Mureș - judecător Alexa Alexandru,
- președinte al Judecătoriai Lehliu Gară - judecător cu grad profesional de tribunal Ioniță Alinadoina,
- președinte al Judecătoriai Târgu Neamț - judecător Halici Dana-Maria,
- președinte al Secției penale a Tribunalului Prahova - judecător Predescu Monica Raisa,
- vicepreședinte al Curții de Apel Ploiești - judecător Stănescu Ionel,
- președinte al Secției I civile a Tribunalului Vâlcea - judecător cu grad profesional de curte de apel Comănescu Ioana Andreea,
- președinte al Judecătoriai Cornetu - judecător Pandel Ciprian,
- președinte al Judecătoriai Sibiu - judecător Cozac Doriana,
- președinte al Judecătoriai Videle - doamnei Stănescu Alexandra-Mihaela, judecător la Judecătoria Sectorului 1 București,
- președinte al Judecătoriai Turnu Măgurele - judecător Cojocar Cristina Ilinca,

PRELUNGIRI DELEGĂRI ÎN FUNCȚII DE CONDUCERE:

- vicepreședinte al Tribunalului Harghita - judecător Jurcă Bogdan-Radu,
- președinte al Secției civile a Tribunalului Harghita - judecător cu grad profesional de curte de apel Uță Ioan-Cristian,
- președinte al Secției de contencios administrativ și fiscal a Tribunalului Galați - judecător Anton Valerica,
- vicepreședinte al Judecătoriai Galați - judecător Panea Mălina Laura,
- președinte al a Judecătoriai Focșani - judecător Manole Tudor-Doru,
- președinte al Judecătoriai Satu Mare - judecător POP DANA-Eugenia,
- vicepreședinte al Judecătoriai Satu Mare - judecător Baculescu Oana-Mihaela,
- președinte al Secției penale a Judecătoriai Satu Mare - judecător Filip Gheorghe,
- președinte al Judecătoriai Reșița - judecător Lozici Daniela-Minda,
- vicepreședinte al Tribunalului București - judecător cu grad profesional de curte de apel Panaite Jitianu Elena, președinte al Secției a V-a civile a T București,
- președinte al Secției a IV-a civile a Tribunalului București - judecător cu grad profesional de curte de apel Florea Ecaterina,
- președinte al Secției a V-a civile a Tribunalului București - judecător cu grad profesional de curte de apel Buricea Crina-Liliana,
- președinte al Secției penale a Judecătoriai Buftea - doamnei Layet Carmen-Mihaela, judecător la Tribunalul Ilfov,
- președinte al Judecătoriai Călărași - judecător Nanu Flaviu,
- vicepreședinte al Judecătoriai Călărași - judecător Danciu Mihail-Cătălin,
- președinte al Secției de contencios administrativ și fiscal a Tribunalului Botoșani - judecător cu grad profesional de curte de apel Hanachiuc Gina Alina,
- președinte al Secției penale și pentru cauze cu minori și de familie a Curții de Apel Ploiești - judecător Radu Cristina,
- președinte al Judecătoriai Horezu - judecător Paraschiv Vlad,
- președinte al Judecătoriai Bălcești - judecător cu grad profesional de tribunal Andrei Delia,
- președinte al Secției a II-a civilă, de contencios administrativ și fiscal a T. Bistrița-Năsăud - judecător cu grad profesional de curte de apel Candale Laura Camelia,
- președinte al Tribunalului Militar Timișoara - domnul magistrat locotenent colonel Scărlătescu Ovidiu Ștefan, judecător cu grad profesional de curte de apel, vicepreședinte al Tribunalului Militar Timișoara,
- președinte al Secției penale a Tribunalului Iași - judecător cu grad profesional de curte de apel Munteanu Iulia-Lavinia,
- președinte al Judecătoriai Câmpeni - judecător Danciu Cornel Ștefan,
- președinte al Secției civile a Judecătoriai Alba Iulia - judecător cu grad profesional de curte de apel CRISTEA HORIA DORIN,
- președinte al Secției pentru cauze civile a Judecătoriai Constanța - judecător Boicescu Teodora,
- președinte al Secției a II-a civile, de contencios administrativ și fiscal a Tribunalului Iași - judecător cu grad profesional de curte de apel Ungureanu Cristian,
- președinte al Judecătoriai Zalău - judecător Șandor Camelia,
- președinte al Judecătoriai Jibou - judecător Marincaș Minodora,
- președinte al Secției penale a Tribunalului Cluj - judecător Borlan Ionuț-Ovidiu,

- președinte al Secției a II-a civile de contencios administrativ și fiscal a Tribunalului Buzău - doamna Bratulea Daniela, judecător cu grad profesional de tribunal la Judecătoria Râmnicu Sărat,
- vicepreședinte al Tribunalului Cluj - judecător cu grad profesional de curte de apel Pop Șoimița Bianca,
- președinte al Judecătoria Dej - judecător Miron Bogdan,
- președinte al Judecătoria Huedin - judecător Ursu Adina-Roxana,
- președinte al Secției I penale a Curții de Apel București - judecător Bărbănuș Maria-Virginia,
- președinte al Secției a II-a penale a Curții de Apel București - judecător Ilie Cristian Răzvan,
- președinte al Secției a II-a civile, de contencios administrativ și fiscal a T. Caraș-Severin - judecător cu grad profesional de curte de apel Vegheș Ana-Teodora,
- președinte al Secției penale a Tribunalului Botoșani - judecător Maga Mihaela Dorina,
- președinte al Judecătoria Gurahonț - judecător Aslău Anca,
- președinte al Judecătoria Chișineu-Criș - judecător Țărău-Radvanski Izabella-Reka,
- președinte al Judecătoria Filiași - judecător Mitru Marcel Teodor,
- președinte al Secției civile a Judecătoria Slatina - judecător Preduș Diana Camelia,
- președinte al Judecătoria Balș - judecător cu grad profesional de curte de apel Ignat Cristian,
- președinte al Secției de contencios administrativ și fiscal a Tribunalului Dolj - judecător cu grad profesional de curte de apel Zorilă Elena,
- președinte al Secției civile a Judecătoria Târgu Jiu - judecător Taloi Emilia Daniela,
- președinte al Judecătoria Motru - judecător cu grad profesional de curte de apel Aldulescu Ștefan,
- vicepreședinte al Judecătoria Târgu Jiu - judecător Puzdrea Melania Georgiana,
- președinte al Secției penale a Tribunalului Constanța - judecător Panait Andreea Octavia,
- președinte al Secției a II-a civile a Înaltei Curți de Casație și Justiție - judecător Budă Marian,
- președinte al Tribunalului Militar București - maior Dumbravă Edgar Laurențiu, judecător la Curtea Militară de Apel București,
- președinte al Tribunalul Militar Cluj - judecător colonel Pop Marius Liviu,
- vicepreședinte al Tribunalului Ialomița - judecător cu grad profesional de curte de apel Ivănică Mariana-Raluca,
- președinte al Judecătoria Aiud - judecător Bria Mircea-Radu,
- președinte al Secției I civile a Curții de Apel Cluj - judecător Boboș Sergiu-Cătălin,
- președinte al Secției de contencios administrativ și fiscal a Curții de Apel Constanța - judecător Timoașcă Maria,
- președinte al Secției a II-a civilă, de contencios administrativ și fiscal a Tribunalului Neamț - judecător cu grad profesional de curte de apel Serghei Cătălin,
- președinte al Secției penale a Judecătoria Arad - judecător Pelea Sanda-Ileana,
- președinte al Secției a II-a civile a Tribunalului Constanța - judecător Neacșu Angelica,
- vicepreședinte al Curții de Apel Constanța - judecător Nemeth Francisc, președinte al Secției de contencios administrativ și fiscal a Curții de Apel Constanța,
- președinte al Secției de contencios administrativ și fiscal a Curții de Apel Oradea - judecător Băican Laura-Simona,
- vicepreședinte al Curții de Apel Constanța - judecător Mocanu Mihaela Cristina,
- președinte al Tribunalului Tulcea - judecător cu grad profesional de curte de apel Vitoș Răzvan Arcadiu,
- președinte al Judecătoria Brad - judecător Rogoveanu Monica,
- președinte al Secției a II-a civilă, de contencios administrativ, fiscal și de insolvență a Tribunalului Alba - judecător cu grad profesional de curte de apel Chiriac Dragoș Sebastian,
- președinte al Secției a II-a civilă a Curții de Apel Oradea - judecător Bendea Florin-Ovidiu,
- președinte al Judecătoria Fetești - judecător Croitoru Radu-Constantin,
- președinte al Secției penale a Tribunalului Giurgiu - judecător Lazăr Ana,
- vicepreședinte al Tribunalului Militar Timișoara - judecător maior Moța Adrian,
- vicepreședinte al Tribunalului Giurgiu - judecător Mîrlogeanu Mariana,
- președinte al Secției civile a Tribunalului Cluj - judecător Ivanciuc Mihai,
- vicepreședinte al Tribunalului Militar Iași - judecător căpitan Ștefan Georgiana-Livia,
- președinte al Judecătoria Câmpulung Moldovenesc - judecător cu grad profesional de tribunal Pop Anca Alice,
- președinte al Judecătoria Rădăuți - judecător cu grad profesional de curte de apel Ciobîcă George Octavian,
- președinte al Secției civile a Judecătoria Suceava - judecător Nechifor Mirela,
- președinte al Secției litigii de muncă și asigurări sociale a Curții de Apel Timișoara - judecător Panaitescu Ralucaalexandrina,
- președinte al Secției civile a Tribunalului Teleorman - judecător cu grad profesional de curte de apel Bocu Ana,
- președinte al Judecătoria Vișeu de Sus - judecător cu grad profesional de curte de apel Fărâmbă Vasile-Florin,
- președinte al Judecătoria Sighetu Marmației - judecător cu grad profesional de curte de apel Gavriș-Todincă Veronica-Elisabeta,
- președinte al Judecătoria Dragomirești - judecător Coman Ligia-Maria,
- președinte al Judecătoria Târgu Lăpuș - judecător cu grad profesional de curte de apel Tulici Daniel-Mihai,
- președinte al Judecătoria Orăștie - judecător Varmaga Mirona-Maria,
- președinte al Secției civile a Judecătoria Iași - judecător Nedelcu Ana-Maria,
- vicepreședinte al Judecătoria Pașcani - judecător Scripcă Cătălina-Ioana,
- președinte al Curții de Apel Alba Iulia - judecător Petrașcu Oana-Maria,
- președinte al Secției I civile a Curții de Apel Pitești - judecător Postelnicescu Maria-Corina,
- vicepreședinte al Curții de Apel Pitești - judecător Mateescu Alina-Mihaela,
- președinte al Secției penale și pentru cauze cu minori și de familie a Curții de Apel Pitești - judecător Soare Patricea-Lorela,
- președinte al Secției a II-a civile, de contencios administrativ și fiscal a Curții de Apel Pitești - judecător Terzea Viorel,
- vicepreședinte al Tribunalului Teleorman - domnului Vernea Sorin-Alexandru, judecător cu grad profesional de tribunal la Judecătoria Sectorului 2 București,
- președinte al Secției I civile a Curții de Apel Alba Iulia - judecător Cismaru Monica-Maria,
- președinte al Secției a II-a civile a Tribunalului Botoșani - judecător cu grad profesional de curte de apel Teodoru Carmen Nicoleta,
- președinte al Secției penale a Tribunalului Arad - judecător Boșca-Matiș Carmennicoleta,
- președinte al Secției penale a Tribunalului Argeș - judecător Drăgan Mihai,
- vicepreședinte al Judecătoria Câmpulung - judecător Șarcane-Rotărescu Anairina,
- președinte al Tribunalului Caraș-Severin - judecător Juca Petru,
- președinte al Secției civile a Judecătoria Sectorului 6 București - judecător cu grad profesional de curte de apel Hlihor Elena-Alina,
- președinte al Judecătoria Odorheiu Secuiesc - judecător cu grad profesional de curte de apel Redai Zoltan-Jozsef,
- președinte al Secției a II-a civile a Judecătoria Sectorului 1 București - judecător Șincari Cristina-Alexandra,
- vicepreședinte al Judecătoria Sectorului 1 București - judecător Andrei Gabriel,
- președinte al Secției I civile a Tribunalului Galați - judecător Ivanov Ecaterina,

- președinte al Judecătoria Tecuci - judecător cu grad profesional de curte de apel Fotache Nina,
- președinte al Secției penale a Judecătoria Baia Mare - judecător Trufan Andrei-Radu,
- președinte al Secției a II-a civile, de contencios administrativ și fiscal a Tribunalului Maramureș - judecător Ene-Solomciuc Florincristian,
- președinte al Secției penale și pentru cauze cu minori și de familie a Curții de Apel Târgu Mureș - judecător Szots Lehel Barna,
- vicepreședinte al Curții de Apel Târgu Mureș - judecător Ciucă Andreea,
- președinte al Judecătoria Miercurea Ciuc - judecător Csaszar Istvan,
- vicepreședinte al Tribunalului Dolj - judecător cu grad profesional de curte de apel Iliescu Cristian Nicolae,
- președinte al Tribunalului Dâmbovița - judecător cu grad profesional de curte de apel Goloiu Ion,
- președinte al Judecătoria Hârlău - judecător cu grad profesional de tribunal Chiriac Daniel,
- președinte al Secției penale a Judecătoria Cluj-Napoca - judecător Rațiu Ganema Mihaela.

Activitatea Secției pentru judecători în materie disciplinară

În perioada de referință, Secția a aplicat următoarele sancțiuni disciplinare:

- *"diminuarea indemnizației de încadrare lunare brute cu 25% pe o perioadă de 1 an"* pentru săvârșirea abaterilor disciplinare prevăzute de art.271 lit. a) și lit. m) din Legea nr.303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor. Cu drept de recurs în termen de 15 zile de la comunicare la Completul de 5 judecători al Înaltei Curți de Casație și Justiție.
- *"mutarea disciplinară pentru o perioadă efectivă de trei ani la Tribunalul Ialomița"* pentru săvârșirea abaterii disciplinare prevăzute de art. 271 lit. q) teza I din Legea nr.303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor. Cu drept de recurs în termen de 15 zile de la comunicare la Completul de 5 judecători al Înaltei Curți de Casație și Justiție.
- *"suspendarea din funcție pe o perioadă de 6 luni"* pentru săvârșirea abaterilor disciplinare prevăzute de art.271 lit. b) și lit.s) teza I din Legea nr.303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor. Cu drept de recurs în termen de 15 zile de la comunicare la Completul de 5 judecători al Înaltei Curți de Casație și Justiție.

Activitatea Secției pentru procurori

În perioada de referință, Secția:

➤ a hotărât:

- admiterea cererii de apărare a reputației profesionale formulate de domnul Alex Florin Florența, procuror general al PICCJ;
- înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a 7 procurori;
- modificarea calendarului de desfășurare a concursului de promovare efectivă a procurorilor în funcții de execuție, conform anexei nr.2 la nota direcției de specialitate.

➤ **a avizat** favorabil numirea la DIICOT procurorilor declarați admiși la interviul organizat în perioada 20 – 23 mai 2024.

➤ a aprobat:

- organizarea concursului pentru numirea în funcția de director al Direcției de inspecție pentru procurori din cadrul Inspecției Judiciare, la București, în perioada iunie - octombrie 2024 și calendarul de desfășurare a concursului conform Anexei nr. 1, la nota direcției de specialitate;
- tematica și bibliografia de concurs propuse de Institutul Național al Magistraturii conform Anexei nr. 2, la nota direcției de specialitate și formularul tipizat al cererii de înscriere la concurs conform Anexei nr. 3, la nota direcției de specialitate;
- componenta comisiei de organizare a concursului pentru numirea în funcția de director al Direcției de inspecție pentru procurori din cadrul Inspecției Judiciare.
- Raportul Inspecției Judiciare nr. 24 - 873/2024;
- solicitarea formulată de DIICOT de organizare a concursului pentru ocuparea a 17 posturi de grefier cu studii superioare juridice.

NUMIRI ÎN FUNCȚII DE CONDUCERE:

- prim procuror militar adjunct al Parchetului Militar de pe lângă Tribunalul Militar Timișoara - locotenent colonel magistrat Ionescu Flavius-Adelin,
- procuror militar șef al Secției urmărire penală din cadrul Parchetului Militar de pe lângă Tribunalul Militar Timișoara - căpitan magistrat Dobre Mihai Alexandru,
- prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Timișoara – procuror Lazăr - Bratu Aida,
- prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Timișoara – procuror Cîmpean Mircea.

DELEGĂRI ÎN FUNCȚII DE CONDUCERE:

- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Topoloveni – procuror Cîrlănaru Mădălin - Florin,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Panciu - procuror Mocanu Rareș Ionuț,
- procuror șef al Biroului teritorial Caraș Severin din cadrul Serviciului teritorial Timișoara al DIICOT - procuror Stamatian Adrian,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Gura Humorului – procuror Alecsiu Alexandra,
- procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Brașov – procuror Ispășoiu Ștefan Aurelian,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Huedin – procuror Balint Vlad Cristian,
- procuror șef al Biroului teritorial Harghita din cadrul – procuror Tokos Lehel,
- procuror șef al Biroului teritorial Neamț din cadrul Serviciului teritorial Bacău a DIICOT– procuror Găman Laura Francisca,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Pogoanele – procuror Zaharia Marius Cristian,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sebeș – procuror Todea Andra Maria,
- prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Galați – procuror Andrinioiu Nicoleta,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Pașcani – procuror Neagu Lidia,
- procuror șef al Serviciului teritorial Galați din cadrul DNA – procuror Grigore Dorina,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Vișeu de Sus – procuror Ropan Ovidiu,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Liești – procuror Lepădatu Daniela - Loredana,
- procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Galați – procuror Popa Adriana,
- procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Galați – procuror Manoliu Liliana Mihaela,
- procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Suceava – procuror Puianu Andrei Sebastian
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Caracal – procuror Trifu Lucian Gabriel,
- procuror șef al Serviciului de cooperare, reprezentare și asistență judiciară internațională din cadrul DIICOT – procuror Ceh Laura - Felicia,
- procuror șef al Serviciului tehnic din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – procuror Cerbu Viorel,
- prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Satu Mare – procuror Meszaros Robert Sebastian,
- prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Constanța – procuror Micu Anca – Ramona.

PRELUNGIRI DELEGĂRI ÎN FUNCȚII DE CONDUCERE:

- procuror șef al Secției de combatere a infracțiunilor de terorism și a criminalității informatice din cadrul DIICOT – procuror Băican Adrian - Nicolae,
- prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul București – procuror Dumbrăveanu Călin,
- procuror șef al Secției de supraveghere a urmăririi penale din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul București – procuror Dedulescu Liviu - Ionuț,

- prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 1 București – procuror Anghel Simona Georgeta,
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Toplița – procuror Szabo Ioana Alina,
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Dej– procuror Trif Nicolae Ioan,
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Giurgiu – procuror Croitoru Traian,
- prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Giurgiu– procurori Alexe Ioan-Adrian,
- procuror șef al Secției urmărire penală și supraveghere din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Giurgiu – procuror Popa Mihai-Sorin,
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Videle – procuror Tomescu Mihai-Irinel,
- procuror militar șef adjunct al Secției Parchetelor Militare din cadrul PICCJ - locotenent-colonel magistrat Tiberiu Cozma,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Strehăia – procuror Anghel Alexandru Bogdan,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Baia de Aramă – procuror Petcoiu Mihai Ion,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Mehedinți – procuror Minea Costinel Claudiu,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgoviște – procuror Ioana Alin - Costin,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Găești – procuror Vlaicu Joița,
- procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Olt – procuror Popescu Cristian Ovidiu,
- procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Dâmbovița – procuror Szabo Violeta,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Petroșani – procuror Roman Darius,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Hunedoara – procuror Tudoroaia Gabriel,
- procuror șef al Serviciului teritorial Galați din cadrul DIICOT – procuror Pătrănoiu Robert - Gabriel,
- procuror șef al Serviciului de combatere a traficului de persoane din cadrul Secției de combatere a criminalității organizate a DIICOT - – procuror Profira Cezar - Petrică,
- procuror șef al Serviciului de combatere a criminalității economico - financiare din cadrul structurii centrale a DIICOT - – procuror Militaru George - Cosmin,
- procuror șef al Biroului de informare și relații publice din cadrul structurii centrale a DIICOT -Alexandru Mariana,
- prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Tulcea – procuror Iordache Maria Manuela,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Făurei – procuror Lâncrăjan Franchini Alexandra Florina,
- procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Podu Turcului – procuror Saghin Viorel,
- procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Buzău – procuror Macovei Daniel,
- prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Caraș-Severin – procuror Filip Mioara Violeta,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Tulcea – procuror Stepanencu Dan,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Bistrița – procuror Maxim Cezar Sebastian,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sinaia – procuror Avram Elena Alina,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Moinești – procuror Neagu Adrian,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Câmpina – procuror Jianu Silvana Raluca,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Dragomirești – procuror Maria Daniel Marius,
- procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Alba Iulia – procuror Murgoi Anda,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Gheorgheni– procuror Dezso Dora Margit,
- procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Târgu Mureș – procuror Maier Ioana-Marinela,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Miercurea Ciuc – procuror Chiriac Dragoș,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Reghin – procuror Stoian Ioan Andrei
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Harghita – procuror Grigore Cristian,
- procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Oradea – procuror Sabău Delia Claudia,
- procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Oradea – procuror Popovici Ion Adrian,
- procuror șef al Serviciului de organizare și resurse umane din cadrul Secției de resurse umane și documentare a PICCJ – procuror Oprea Edi - Ionuț,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Aiud– procurori Ciugudean Georgeta Adriana,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Bârlad – procuror Rotaru Maria Cristina,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Câmpeni – procuror Filip Răzvan Cătălin
- procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Iași – procuror Apostol Mihaela,
- procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București – procuror Beligan Bogdan,
- procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București – procuror Păiuși Marius - Teodor,
- prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Buftea – procuror Păcuraru Mihaela,
- procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Constanța – procuror Ștefan Gigi Valentin,
- prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Ialomița – procuror Dinu Viorica Cleopatra,
- prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgoviște – procuror Veseliu Dumitru George
- prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj-Napoca – procuror Ciopa Ani Claudia,
- procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Constanța – procuror Belciug Dana,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Brașov – procuror Radu Adrian,
- procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Galați – procuror Lupu Mihai Cristian,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Galați – procuror Zaharia Ovidiu Gheorghe,
- procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Brașov – Procuror Apetri Oana - Georgiana
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Drăgășani – procuror Popescu Corina - Mihaela,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Lehliu Gară – procuror Bănescu Liliana,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Beiuș – procuror Pantea Ioan Cosmin,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Dorohoi – procuror Haureș Marius,
- prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Botoșani – procuror Petria Oana Narcisa,
- procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Suceava – procuror Andrieș Gabriel,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Filiași – procuror Popa Radu Costel,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Alexandria– procurori Dică Mirela,
- procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Teleorman – procuror Diremia Vlad,
- procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Teleorman – procuror Cojoacă Traian,
- procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Caraș-Severin – procuror Todea Laurențiu Mirel,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Oravița a doamnei Cune Alina Daniela.

Activitatea Secției pentru procurori în materie disciplinară**În perioada de referință, Secția a aplicat următoarele sancțiuni disciplinare:**

- „suspendarea din funcție pe o perioadă de 6 luni” pentru săvârșirea abaterilor disciplinare prevăzute de art. 99 lit. c), f), k) teza a II-a și m) din Legea nr.303/2004 privind statutul judecătorilor și procurorilor, republicată, cu modificările și completările ulterioare
- „diminuarea indemnizației de încadrare lunare brute cu 10% pe o perioadă de 3 luni” pentru săvârșirea abaterii disciplinare prevăzute de art.271 lit. a) din Legea nr.303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor. Cu drept de recurs în termen de 15 zile de la comunicare la Completul de 5 judecători al Înaltei Curți de Casație și Justiție.

Activitatea Comisiei nr. 1 - Legislație și cooperare interinstituțională -reunită**În perioada de referință, Comisia:****➤ și-a însușit**

- nota DAERIP privind solicitarea Agentului guvernamental pentru CEDO în legătură cu supravegherea executării de către statul român a hotărârii CEDO pronunțate în cauza C. împotriva României și a decis transmiterea unui răspuns în acest sens către Agentul guvernamental pentru CEDO;
 - punctul de vedere al DLDC și a decis că, în condițiile în care dispozițiile legale privind incompatibilitățile și interdicțiile magistraților se aplică, în mod corespunzător, și auditorilor de justiție, această calitate este incompatibilă cu cea de operator de calculator al secției de votare, care presupune exercitarea unei funcții în sensul art. 227 alin. (1) din Legea nr. 303/2022;
 - punctul de vedere al DLDC referitor la sesizarea Ministerului Finanțelor vizând efectuarea de verificări pentru a se stabili asupra exercitării funcției cu recredință sau gravă neglijență și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către Ministerul Finanțelor;
 - punctul de vedere al DLDC referitor la o solicitare vizând salarizarea personalului de instruire din cadrul Școlii Naționale de Grefieri și a decis transmiterea unui răspuns în acest sens către Școala Națională de Grefieri;
 - punctul de vedere al DLDC referitor la sesizarea Ministerului Finanțelor vizând efectuarea de verificări pentru a se stabili asupra exercitării funcției cu recredință sau gravă neglijență și a decis transmiterea lucrării către Secția pentru judecători și, respectiv, Secția pentru procurori cu propunere de sesizare a Inspecției Judiciare cu privire la aspectele vizând măsura durată procesului penal, măsura interzicerii dreptului de a părăsi țara, precum și cele privind lezarea demnității și afectarea imaginii profesionale, pentru efectuarea verificărilor prealabile. Referitor la celelalte aspecte sesizate, Comisia a reținut, în acord cu cele expuse în cuprinsul punctului de vedere al direcției de specialitate, că nu se impune sesizarea Inspecției Judiciare întrucât nu există teme legal pentru exercitarea acțiunii în regres împotriva magistraților, urmând a se comunica răspuns în acest sens către Ministerul Finanțelor Publice;
 - punctul de vedere al DLDC referitor la amendamentele la Propunerea legislativă pentru modificarea și completarea unor acte normative în domeniul prevenirii și combaterii criminalității organizate și al prevenirii și combaterii traficului și consumului ilicit de droguri și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către Comisia juridică, de numiri, disciplină, imunități și validări a Senatului României;
 - punctul de vedere al DLDC referitor la propunerea legislativă pentru modificarea și completarea art. 197 din Legea nr. 286/2009 privind Codul penal și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către Senatul României;
 - punctul de vedere al DLDC referitor la proiectul Ordonanței de Urgență a Guvernului pentru modificarea și completarea Legii nr. 146/2021 privind monitorizarea electronică în cadrul unor proceduri judiciare și execuțional penale și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către Ministerul Afacerilor Interne.
 - punctul de vedere al DLDC referitor la memoriul Colegiului Consilierilor Juridici București și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către Colegiul Consilierilor Juridici București;
 - punctul de vedere al DLDC referitor la proiectul de Ordonanță de urgență a Guvernului pentru aprobarea unor măsuri temporare referitoare la salarizarea grefierilor și a altor categorii de personal din cadrul instanțelor judecătorești și al parchetelor de pe lângă acestea, a personalului de instruire propriu și a personalului de instruire colaborator din cadrul Școlii Naționale de Grefieri cu observațiile formulate în ședință, și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către Ministerul Justiției;
 - punctul de vedere al DLDC referitor la Propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legii nr. 4/2008 privind prevenirea și combaterea violenței cu ocazia competițiilor și a jocurilor sportive și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către Senatul României;
 - punctul de vedere al DLDC referitor la proiectul Ordonanței de Urgență a Guvernului pentru modificarea și completarea Legii nr. 360/2002 privind Statutul polițistului și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către Ministerul Afacerilor Interne.
- **a analizat** nota completatoare a DLDC referitoare la memoriul formulat de mai mulți grefieri documentariști și statisticieni.Comisia a decis transmiterea lucrării la Plenul Consiliului Superior al Magistraturii.
- **a luat act de** informarea transmisă de Ambasada României la Washington.

Activitatea Comisiei nr. 1 - Legislație și cooperare interinstituțională - judecători**În perioada de referință, Comisia:****➤ și-a însușit:**

- punctul de vedere al DLDC referitor la solicitarea Uniunii Naționale a Executorilor Judecătorești, cu observațiile formulate în ședință și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către solicitant. Totodată, Comisia a decis emiterea unei adrese către președintele Tribunalului Cluj pentru efectuarea de verificări cu privire la unele aspecte semnalate în cuprinsul sesizării, urmând a fi comunicate Consiliului rezultatele verificării și măsurile dispuse;
 - punctul de vedere al DLDC referitor la sesizarea Ministerului Finanțelor vizând efectuarea de verificări pentru a se stabili asupra exercitării funcției cu recredință sau gravă neglijență și a decis înaintarea lucrării către Secția pentru judecători, cu propunere de sesizare a Inspecției Judiciare;
 - punctul de vedere al DLDC referitor la propunerea legislativă pentru modificarea art. 40 din OUG 80/2013 privind taxele judiciare de timbru și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către Senatul României;
 - punctul de vedere al DLDC referitor la solicitarea Agentului Guvernamental pentru Curtea Europeană a Drepturilor Omului și a decis emiterea unor circulare către instanțe în vederea comunicării practicii judiciare în materia vizată de sesizare, precum și transmiterea hotărârii pronunțate de CEDO către instanțele judecătorești și INM pentru a fi diseminată în cadrul activităților de formare profesională inițială și continuă. De asemenea, Comisia a decis comunicarea unui răspuns către Agentul Guvernamental pentru Curtea Europeană a Drepturilor Omului, ulterior transmiterii de către instanțe a practicii judiciare relevante;
 - punctul de vedere al DLDC referitor la solicitarea informativă de Ministerul Investițiilor și Programelor Europene referitor la aplicarea dispozițiilor art. 266 din Codul de procedură civilă (înscrisurile pe suport informativ) și a decis transmiterea unui răspuns în acest sens către Ministerul Investițiilor și Programelor Europene. Totodată, Comisia a decis comunicarea sesizării formulate către instanțele judecătorești.
- **a apreciat** că se impune elaborarea unei Metodologii de management și implementare proiecte la nivelul Consiliului Superior al Magistraturii în ceea ce privește propunerea vizând proiectul AMICII - Acces Modern la Informații Concrete, Interactive și Instructive în instanțele judecătorești - Platformă informatică interactivă destinată informării și ghidării justițiabililor în instanțe și a decis amânarea discutării lucrării pentru o ședință viitoare.

➤ **a decis:**

- transmiterea lucrării DAERIP privind elaborarea conceptului de proiect AMICII - Acces Modern la Informații Concrete, Interactive și Instructive în instanțele judecătorești -Platformă informatică interactivă destinată informării și ghidării justițiabililor în instanțe la Comisia nr. 3 Digitalizare, urmând a se întocmi o notă completatoare având în vedere observațiile formulate în ședință;
- transmiterea unui răspuns către asociațiile profesionale, cu observațiile formulate în ședință la scrisoarea deschisă formulată de Asociația Magistraților din România, Uniunea Națională a Judecătorilor din România și Asociația Judecătorilor pentru Apărarea Drepturilor Omului.

Activitatea Comisiei nr. 2 - Resurse umane și organizare - reunită

În perioada de referință, Comisia:

➤ **și-a însușit:**

- nota Compartimentului de psihologie a personalului de înființare a unei Structuri unice de psihologie la nivelul Consiliului Superior al Magistraturii și a decis transmiterea unor adrese către instanțele, parchetele și instituțiile în cadrul cărora își desfășoară activitatea psihologii, pentru solicitarea informațiilor și documentelor menționate în cuprinsul notei.
- nota Compartimentului de Psihologie a personalului privind unele aspecte constatate în procedura de testare psihologică derulată în cadrul concursului de admitere în magistratură în sensul propunerii formulate de Compartimentul de Psihologie a personalului.

➤ **a decis:**

- înaintarea raportului Inspecției Judiciare privind cauzele având ca obiect deținerea de substanțe interzise și infracțiuni săvârșite sub influența acestora către Plenul Consiliului Superior al Magistraturii, cu propunere de aprobare;
- transmiterea către Plen a proiectului de Hotărâre a Plenului Consiliului Superior al Magistraturii pentru modificarea și completarea Regulamentului Institutului Național al Magistraturii, cu propunere de aprobare;
- transmiterea către Plen a proiectului de Hotărâre a Plenului Consiliului Superior al Magistraturii pentru modificarea Regulamentului de organizare și funcționare al Școlii Naționale de Grefieri, cu propunere de aprobare;
- transmiterea către Plen a proiectului de Hotărâre a Plenului Consiliului Superior al Magistraturii pentru aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Inspecției Judiciare, în ultima formă redactată de DLDC, cu propunere de aprobare;
- transmiterea către Plen a proiectului de Hotărâre a Plenului Consiliului Superior al Magistraturii pentru modificarea și completarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Superior al Magistraturii, cu propunere de aprobare.

Activitatea Comisiei nr. 2 - Resurse umane și organizare - judecători

În perioada de referință, Comisia:

➤ **și-a însușit:**

- nota BIPRMM privind petiția formulată de domnul D.S.L în raport de eventualele încălcări ale Regulamentului European privind semnăturile electronice calificate -Regulamentului (UE) nr. 910/2014 eIDAS de către mai multe instanțe judecătorești și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către petent.
- nota BIPRMM privind petiția formulată de domnul Cl. referitoare la aplicarea neconformă a GDPR de către instanțele judecătorești și a decis respingerea plângerii ca inadmisibilă, urmând a fi comunicat un răspuns în acest sens către petent.
- punctul de vedere DLDC cu privire la solicitarea Curții de Apel Constanța vizând interpretarea dispozițiilor art. 20 alin. (4) din Regulamentul privind evaluarea activității profesionale a judecătorilor și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către Curtea de Apel Constanța.
- nota DAERIP privind desemnarea reprezentantului României în cadrul Consiliului Consultativ al Judecătorilor Europeni (CGE), cu observațiile formulate în ședință, și a decis declanșarea procedurii de selecție a reprezentantului României în cadrul Consiliului Consultativ al Judecătorilor Europeni (CGE).
- **a analizat** propunerile formulate în procedura de transparentă decizională și a apreciat că acestea nu pot fi însușite, date fiind dispozițiile din legislația primară. Comisia a decis transmiterea proiectului de Regulament privind evaluarea activității profesionale a judecătorilor către Secția pentru judecători, cu propunere de aprobare.

Activitatea Comisiei nr. 2 - Resurse umane și organizare - procurori

În perioada de referință, Comisia:

➤ **și-a însușit**

- Nota DRUO-BC privind organizarea concursului pentru numirea în funcția de director al Direcției de inspecție pentru procurori din cadrul Inspecției Judiciare și a decis transmiterea acesteia la Secția pentru procurori cu propunere de aprobare.
- **a luat act de** Nota DRUO-SRUP referitoare la solicitarea Direcției Naționale Anticorupție de identificare a unor soluții instituționale comune referitoare la situația procurorilor europeni delegați și a decis publicarea situației posturilor la Direcția Națională Anticorupție prin includerea unei coloane care să prevadă și gradul de ocupare a posturilor, cu luarea în considerare a procurorilor delegați de la alte unități de parchet.

Activitatea Institutului Național al Magistraturii

1. Activități privind formarea inițială:

a) Programul de formare inițială pentru auditorii de justiție din anul I

- La data de 3 iunie 2024, în Aula Magna a Facultății de Drept a Universității din București a avut loc festivitatea de deschidere a anului I de formare în prezența doamnei Director Simona-Camelia Marcu, a doamnei judecător Denisa-Angelica Stănișor, Președintele Consiliului Superior al Magistraturii, a domnului Procuror General Alex-Florin Florența și a numeroși membri ai CSM.
- Auditorii de justiție din anul I au început, după 7 săptămâni de practică în cadrul instanțelor și parchetelor, cursurile și seminarele în cadrul INM potrivit Programului de formare inițială aprobat prin Hotărârea Plenului CSM nr. 41 din 21 martie 2024.

b) Programul de formare inițială pentru auditorii de justiție din anul al II-lea

- Auditorii de justiție din anul II au început stagiul în cadrul judecătorilor și parchetelor de pe lângă judecătorii, sub îndrumarea coordonatorilor de practică sau a persoanelor desemnate din cadrul centrelor de stagiu în care au fost repartizați potrivit opțiunilor exprimate la debutul anului de formare, conform Programului de formare inițială aprobat prin hotărârea sus-menționată.

c) Alte activități privind formarea inițială

- **Competiția Themis.** Echipa Institutului Național al Magistraturii, formată din auditorii de justiție Elena-Andreea Ciobotea, Lucia-Francesca Lupașcu și judecător stagiar Rareș-Lucian Plășoiu, coordonată și însoțită de către domnul judecător Artiomi Radu, a obținut calificarea în Marea Finală a Competiției internaționale THEMIS, Ediția a XIX-a. Echipa a ocupat locul I în cadrul Semifinalei C – *EU and European Civil Procedure*, care s-a desfășurat în perioada 25-28 iunie 2024 la Roma, Italia. Cea de a doua echipă română participantă în cadrul acestei Semifinale a fost constituită din auditorii de justiție Elena-Cristina Enoiu,

Ioana Lavric și Georgiana-Monica Mardale, echipa fiind coordonată și însoțită de către domnul judecător Emilian Constantin Meiu, formator al INM. Participarea în această etapă competițională a constat în elaborarea unor lucrări și susținerea unor prezentări orale ale acestora, urmate de sesiuni interactive de dezbateri cu membrii juriului.

2. Formarea continuă a judecătorilor și procurorilor

În cadrul *Programului de formare continuă 2024*, în luna iunie au fost organizate următoarele 2 activități de formare profesională continuă:

- În perioada 6-7 iunie 2024 a fost organizat, în format online, seminarul cu tema *Răspunderea penală în cazul accidentelor de muncă*. La seminar au participat 16 procurori.
- În perioada 20-21 iunie 2024 a fost organizat, în format online, seminarul cu tema *Domenii speciale de interes în contencios administrativ*. La seminar au participat 26 de judecători.

De asemenea, în luna iunie 2024 s-au desfășurat, la București, 3 cursuri de formare profesională pentru magistrații numiți în temeiul art. 63 din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor ca urmare a concursului de admitere în magistratură desfășurat în perioada 07 iulie 2023-06 martie 2024, în materia *dreptului penal și a dreptului procesual penal*. Cursurile au fost parcurse de un număr de 166 de procurori.

3. Reducerea deficitului de personal la nivelul instanțelor și parchetelor

➤ *concurs de admitere în magistratură* – organizat în perioada februarie – iulie 2024, pentru ocuparea a 75 de posturi de judecător la judecătoria și 42 de posturi de procuror la parchetele de pe lângă judecătoria, distinct de acestea fiind aprobată lista posturilor (30 de judecător și 11 de procuror) pentru care se poate dispune suplimentarea posturilor scoase la concurs. La concurs s-au înscris 1121 de candidați. La data de 14.04.2024 a avut loc prima probă a concursului, promovată de 238 de candidați. În datele de 11- 12 mai 2024 au avut loc probele scrise de verificare a cunoștințelor juridice la drept civil și drept procesual civil, respectiv drept penal și drept procesual penal, urmate de susținerea testării psihologice. Au fost admiși pentru a intra în etapa interviului 114 candidați, 109 dintre aceștia promovând proba.

➤ *concurs/examen pentru numirea în funcții de conducere a judecătorilor* – organizat în perioada 2 februarie – 5 iunie 2024, pentru ocuparea unui număr de 129 de funcții de președinte vacante. La concurs s-au înscris 32 de candidați. În intervalul martie - aprilie 2024 au avut loc primele două probe: testarea psihologică și proba constând în susținerea proiectului referitor la exercitarea atribuțiilor specifice funcțiilor de conducere, susținut de 30 de candidați. În data de 19 mai 2024 a avut loc testarea scrisă privind managementul, comunicarea și resursele umane, la care au participat 24 de candidați. Rezultatele concursului/examenului au fost validate de Secția pentru judecători prin Hotărârea nr. 1280/13.06.2024.

➤ *concurs pentru numirea în funcția de inspector judiciar în cadrul Direcției de inspecție pentru judecători a Inspecției Judiciare* – organizat în perioada februarie – iulie 2024, pentru ocuparea a 14 posturi vacante de inspector judiciar în cadrul Direcției de inspecție pentru judecători a Inspecției Judiciare. La concurs s-au înscris 31 de candidați. În luna iunie 2024 s-au desfășurat cele 2 probe ale concursului: interviul și testul-grilă.

➤ *concurs pentru numirea în funcția de inspector judiciar în cadrul Direcției de inspecție pentru procurori a Inspecției Judiciare* – organizat în perioada martie – iulie 2024, pentru ocuparea a 10 posturi vacante de inspector judiciar în cadrul Direcției de inspecție pentru procurori a Inspecției Judiciare. La concurs s-au înscris 45 de candidați. În luna iunie 2024 a avut loc prima probă a concursului, constând în susținerea unui interviu.

➤ *concurs de promovare efectivă în funcții de execuție a procurorilor* – organizat în perioada aprilie – septembrie 2024, aprobat prin Hotărârea nr. 647/25.04.2024 a Secției pentru procurori a CSM, pentru ocuparea unui număr de 10 posturi la PÎCCJ, 14 posturi la PCA, 114 posturi la PT și 1 post la parchetele militare. La concurs s-au înscris 184 de candidați.

➤ *concurs pentru numirea în funcția de director al Direcției de inspecție pentru procurori a Inspecției Judiciare* – organizat în perioada iunie – octombrie 2024.

4. Personal de instruire – proceduri de recrutare, sesiuni de formare

➤ În data de 6 iunie 2024 Plenul CSM a aprobat numirea în calitate de formator cu normă întreagă a unui judecător la disciplina Drept penal și procesual penal.

➤ În data de 6 iunie 2024 Plenul CSM a aprobat numirea în calitate de formator cu normă întreagă a unui judecător la disciplina Dreptul UE.

➤ În data de 6 iunie 2024 Plenul CSM a aprobat numirea în calitate de formatori colaboratori a unor judecători la disciplina Dezvoltarea abilităților non-juridice în cadrul formării inițiale.

➤ În data de 6 iunie 2024 Plenul CSM a aprobat numirea în calitate de formatori colaboratori a unor judecători și specialiști la disciplina Informatică în cadrul formării inițiale.

➤ În data de 27 iunie 2024 Directorul INM a decis numirea în calitate de coordonatori de practică a unor judecători și procurori, în cadrul instanțelor și parchetelor.

5. Relații externe

Reprezentare instituțională

În luna iunie 2024, Institutul Național al Magistraturii a fost reprezentat la următoarele activități internaționale:

a) Activități în calitate de membru al Rețelei Europene de Formare Judiciară (EJTN)

➤ reuniunea Comitetului de Pilotaj, desfășurată online în data de 3 iunie 2024, reprezentarea fiind asigurată de șeful Biroului de relații internaționale, proiecte cu finanțare externă și relații publice.

➤ întâlnirea grupului ad-hoc constituit în cadrul Grupului de lucru „Metodologii de formare judiciară”, desfășurată online, în data de 7 iunie 2024, dedicată pregătirii prezentării activității Grupului în cadrul Adunării Generale EJTN, reprezentarea fiind asigurată de șeful Biroului de relații internaționale, proiecte cu finanțare externă și relații publice.

➤ reuniunile grupului ad-hoc constituit din membri ai Grupului de lucru „Programe”, dedicate pregătirii ediției din 2024 a Forumului judecătorilor, desfășurate online, în datele de 4 și 18 iunie 2024.

➤ reuniunea Comitetului de Pilotaj desfășurată în data de 11 iunie 2024, la Bruxelles, reprezentarea fiind asigurată de Directorul adjunct responsabil cu formarea continuă și de șeful Biroului de relații internaționale, proiecte cu finanțare externă și relații publice.

➤ Adunarea Generală a EJTN organizată în perioada 12-13 iunie 2024, la Bruxelles. Reprezentarea a fost asigurată de o delegație compusă din Directorul adjunct responsabil cu formarea continuă, șeful Biroului de relații internaționale, proiecte cu finanțare externă și relații publice și din coordonatorul Sub-grupului de lucru Drept administrativ al EJTN. Cu această ocazie, INM a co-moderat, împreună cu Școala Superioară de Magistratură din Italia (SSM), workshop-ul dedicat formării judiciare în domeniul leadership-ului.

b) Activități din sfera relațiilor externe organizate sau găzduite de INM

➤ În perioada 3-4 iunie 2024, INM a găzduit seminarul EJTN cu tema “Protection of consumers in the light of the EU Law and E-Commerce”. Seminarul a reunit participanți magistrați și experți din statele membre ale UE.

➤ În perioada 13-14 iunie 2024, INM a găzduit seminarul EJTN cu tema „EU Public Procurement”. Seminarul a reunit participanți magistrați și experți din statele membre ale UE.

➤ În data de 17 iunie 2024, Programul HELP al Consiliului Europei și INM au organizat la sediul INM evenimentul de lansare națională a cursului HELP „Interacțiunea dintre Convenția europeană a drepturilor omului și Carta drepturilor fundamentale a Uniunii Europene”. Cursul a fost dezvoltat în anul 2023 în cadrul proiectului HELP in EU III, în care INM are calitatea de partener și este deschis participării judecătorilor și procurorilor. Magistrații participanți la evenimentul de lansare (27 de judecători și procurori) vor urma cursul sub îndrumarea unui formator cu normă întreagă al Institutului, în calitate de tutore HELP.

➤ În data de 18 iunie 2024, Programul HELP al Consiliului Europei și INM au organizat, în format online, evenimentul de lansare națională a cursului „Motivarea deciziilor judiciare și drepturile omului”. Cursul a fost dezvoltat în cadrul programului Uniunii Europene și Consiliului Europei în domeniul “Întăririi remediilor juridice efective pentru încălcările drepturilor omului în Serbia”, fiind adaptat, din punct de vedere legal, contextului național. Magistratii participanți la evenimentul de lansare (87 de judecători și procurori) vor urma cursul sub îndrumarea a doi formatori cu normă întreagă ai Institutului, în calitate de tutori HELP.

➤ În perioada 17-21 iunie 2024, INM a găzduit un grup de 8 judecători străini participanți în Programul de schimb între autoritățile judiciare coordonat de EJTN. În cadrul stagiului, care s-a desfășurat în București, magistratii europeni au efectuat vizite la instituții cu atribuții în cadrul sistemului judiciar, precum și la instanțe din București: Curtea de Apel București, Tribunalul București, Judecătoria Sectorului 6 București, Direcția Națională Anticorupție, Curtea Constituțională, Consiliul Superior al Magistraturii și Institutul Național al Magistraturii. De asemenea, au efectuat o vizită la Penitenciarul Rahova.

➤ În perioada 17-21 iunie 2024, INM a găzduit un grup de 5 formatori străini participanți în Programul de schimb între autoritățile judiciare coordonat de EJTN – componenta de schimb de formatori.

c) Alte activități internaționale

➤ Participarea, în data de 21 iunie 2024, la întâlnirea Comitetului de Pilotaj din cadrul proiectului JUST CHILD – *A friendly justice for unaccompanied minors facing criminal networks*, proiect coordonat de Școala de Magistratură din Franța (ENM) și finanțat printr-un grant al Comisiei Europene.

➤ În data de 5 iunie 2024, directorul INM a primit vizita doamnei Simona Pavel, magistratul de legătură francez pentru România, Moldova și Bulgaria. Discuțiile au explorat oportunități de cooperare între școlile de magistratură din România și din Franța și modalitatea în care Ambasada poate sprijini și facilita aceste oportunități.

Pentru a veni în întâmpinarea nevoilor de formare ale magistratilor, în cadrul componentei de formare internațională, în data de 6 iunie 2024 a fost lansată o amplă procedură de selecție, care a inclus 58 de activități de formare organizate de Rețeaua Europeană de Formare Judiciară (EJTN) și de membrii EJTN în perioada septembrie-decembrie 2024. Magistratii au avut ocazia de a formula de la una până la 5 opțiuni, prin intermediul aplicației electronice puse la dispoziție de Institut, în total, în cadrul procedurii fiind înregistrate 925 de opțiuni, din partea a 226 de magistrați.

Activitatea Școlii Naționale de Grefieri

În luna iunie 2024, în cadrul Departamentului de formare inițială au continuat activitățile specifice derulării concursului de admitere la Școala Națională de Grefieri, aprobat prin Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii nr. 25 din 5 martie 2024.

În data de 10 iunie 2024 a fost afișat tabelul cu rezultatele inițiale ale concursului de admitere la Școala Națională de Grefieri, iar în data de 18 iunie 2024 a fost afișat tabelul de clasificare a candidaților la concurs, cuprinzând rezultatele definitive după soluționarea contestațiilor la note.

Prin Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii nr. 114 din data de 6 iunie 2024 a fost aprobată Rețeaua de formatori (personal de instruire) pentru formarea profesională inițială a Școlii Naționale de Grefieri, pentru anul școlar 2024-2025, iar prin Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii nr. 115 din 6 iunie 2024 a fost aprobat Planul de învățământ al Școlii Naționale de Grefieri pentru formarea profesională inițială, pentru anul școlar 2024-2025.

În luna iunie 2024, în cadrul Departamentului de formare profesională continuă s-au desfășurat 16 acțiuni de formare profesională, cu finanțare din bugetul național, conform *Programului de formare profesională continuă a personalului auxiliar de specialitate din cadrul instanțelor judecătorești și parchetelor de pe lângă acestea* (10 seminare, 4 cursuri de e-Learning și 2 seminare descentralizate). Cele 10 seminare au vizat următoarele tematici: *Aspecte teoretice și practice în materie procesual civilă. Ecris civil; Aspecte teoretice și practice în materie procesual penală. Ecris parchete; Aspecte teoretice și practice în materie execuțional-civilă; Dezvoltarea și aplicarea competențelor non-juridice; Operarea eficientă a informațiilor clasificate în cadrul parchetelor; Aspecte teoretice și practice în materia insolvenței persoanei juridice; Aspecte teoretice și practice în domeniul cooperării judiciare internaționale în materie penală; Etica și responsabilitatea profesională; Aspecte teoretice și practice în materie procesual civilă cu privire la activitatea grefierilor la început de carieră. Ecris civil; Operarea eficientă a informațiilor clasificate în cadrul instanțelor*. La aceste seminare au participat 202 grefieri care își desfășoară activitatea în cadrul instanțelor și parchetelor.

Totodată, în perioada 20 mai-23 iunie 2024, au avut loc 4 cursuri e-Learning cu finanțare din bugetul național, conform *Programului de formare profesională continuă a personalului auxiliar de specialitate din cadrul instanțelor judecătorești și parchetelor de pe lângă acestea* și au vizat următoarele tematici: *Aspecte teoretice și practice în domeniul cooperării judiciare internaționale în materie civilă; Instrumente și bune practici de comunicare pentru îmbunătățirea activității de relații publice a grefierilor la parchete; Instrumente și bune practici de comunicare pentru îmbunătățirea activității de relații publice a grefierilor la instanțe; Engleză juridică*.

La aceste cursuri au participat 244 grefieri de la instanțele și parchetele din România, la care s-au adăugat și 27 participanți din Republica Moldova. La data de 19 iunie 2024 a avut loc la sediul Tribunalului Constanța seminarul cu tema *Utilizarea aplicației Rejust*, la care au participat 51 de grefieri din cadrul instanțelor.

La data de 27 iunie 2024 a avut loc la sediul DNA - Structura centrală seminarul cu tema *Ecris parchete-modalități eficiente de operare*, la care au participat 21 de grefieri din cadrul parchetelor. În total la aceste seminare au participat 72 de grefieri de la instanțe și parchete.

Școala Națională de Grefieri, prin Departamentul relații internaționale, a declanșat în luna iunie 2024 procedura de selecție a grefierilor români ce vor participa la seminarele ce urmează a fi organizate în al doilea semestru al anului 2024, în cadrul proiectului cofinanțat prin Programul Justiție al Uniunii Europene – *Training court staff and bailiffs in cross-border civil and criminal law procedures (Grant Agreement 101089604)*.

De asemenea, în perioada de referință, a fost publicat anunțul și a fost declanșată procedura de preselecție a grefierilor români care vor participa la seminarele organizate în al doilea semestru al anului 2024 (septembrie-decembrie) prin intermediul *Rețelei Europene de Formare Judiciară – EJTN*.

În aceeași perioadă, Școala Națională de Grefieri a transmis către EJTN oferta de găzduire pentru schimburile ce se vor desfășura în anul 2025.

În perioada 12-13 iunie 2024, a avut loc la Bruxelles, Belgia, Adunarea Generală a Rețelei Europene de Formare Judiciară, găzduită de Președinția belgiană a Consiliului UE, la Institutul Belgian de Formare Judiciară (IGO/IFJ). Școala Națională de Grefieri a fost reprezentată de directorul școlii și un formator din cadrul Departamentului relații internaționale. Prin discursurile inspiraționale, rapoartele detaliate și atelierile productive participanții au reușit să pună bazele unor inițiative viitoare și să îmbunătățească strategiile de implementare a formării judiciare în Europa. Conferința dedicată Adunării Generale a demonstrat că, prin cooperare și dialog deschis, Rețeaua Europeană de Formare Judiciară este mai bine pregătită să răspundă nevoilor membrilor, membrilor asociații și observatorilor, fiind un promotor activ al schimbării pozitive în ceea ce privește formarea judiciară europeană.

În perioada 03-07 iunie 2024, în cadrul *Programului de schimb pentru autoritățile judiciare al EJTN*, s-a desfășurat schimbul general individual la Judecătoria Sibiu, la care a participat un grefier din Austria. În perioada 17-21 iunie 2024 s-a desfășurat schimbul pentru grefierii formatori, organizat la Școala Națională de Grefieri, la care au participat patru formatori din Grecia.

De asemenea, în perioada 24-28 iunie 2024, s-a derulat schimbul general organizat la Tribunalul Militar București, la care au participat doi grefieri din Italia, un grefier din Finlanda, un grefier din Cehia și un grefier din Bulgaria.

În perioada 24-26 iunie 2024, la Curtea de Apel București, s-a desfășurat schimbul pentru grefierii cu funcții de conducere la care au participat un grefier din Grecia, un grefier din Franța și un grefier din Italia.



În perioada de referință Școala Națională de Grefieri a transmis către Ministerul Justiției - Direcția Programe Europene raportarea întocmită cu privire la îndeplinirea țintei 425 din Programul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), aferentă perioadei martie 2024 - mai 2024.

În scopul consolidării capacității instituționale a Școlii Naționale de Grefieri, cu sprijinul Departamentului de formare a formatorilor, în perioada de referință a continuat derularea procedurii de selecție pentru ocuparea unor posturi de personal de instruire colaborator extern pentru formarea inițială din cadrul Școlii.

De asemenea, personalul departamentului a continuat procesul de consultare cu reprezentanții Direcției de legislație, documentare și contencios din cadrul Consiliului Superior al Magistraturii, în vederea elaborării propunerilor privind regulamentele care reglementează activitatea Școlii în contextual intrării în vigoare a *Legii nr.11/2024 privind statutul grefierilor și al altor categorii de personal care ocupă funcții de specialitate în cadrul instanțelor judecătorești, al parchetelor de pe lângă acestea și al Institutului Național de Expertize Criminalistice.*

* * *